



Глава СК России запросил доклад о ходе расследования уголовного дела по факту травмирования ребенка в Москве



В эфире федерального канала сообщалось, что в Москве самокатчик сбил 8-летнего мальчика и скрылся с места происшествия. Ребенку потребовалась медицинская помощь.

ГСУ СК России по городу Москве по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 238 и 112 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности и умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.А. поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Москве Ярошу С.М. представить доклад по уголовному делу и первоначально установленных обстоятельствах.

Исполнение поручения и ход расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819132>